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Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi’nin 30 Aralık 2013 
tarihli Otuzbirincı Birleşiminde Oybirliğiyle kabul olunan “Sigorta 
Hizmetleri (Düzenleme ve Denetim) (Değişiklik) Yasası” Anayasanın 
94’üncü maddesinin ( l ) ’inci fıkrası gereğince Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyeti Cumhurbaşkanı tarafından Resmi Gazete’de yayımlanmak 
suretiyle üan olunur.

S a y ı : 11 /2014
SİGORTA HİZMETLERİ (DÜZENLEME VE DENETİM) (DEĞİŞİKLİK)

YASASI

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Cumhuriyet Meclisi aşağıdaki Yasayı yapar:

Kısa İsim 1. Bu Yasa, Sigorta Hizmetleri (Düzenleme ve Denetim) (Değişiklik)
60/2010 Yasası olarak isimlendirilir ve aşağıda “Esas Yasa” olarak anılan Sigorta

Hizmetleri (Düzenleme ve Denetim) Yasası ile birlikte okunur.

Esas Yasanın 
58’inci 
Maddesinin 
Değiştirilmesi

2. (1) Esas Yasa, 58’inci maddesinin (2)’inci fıkrasının (A) ve (B) 
bentleri kaldırılmak ve yerlerine sırasıyla aşağıdaki yeni (A) ve (B) 
bentleri konmak suretiyle değiştirilir:

Fasıl 113 
28/1974 

7/1977 
30/1983 
28/1987 
65/1989 
56/1991 
42/1997 
29/2003 

35/2007

(A) Merkezlerinin Kuzey Kıbrıs Türk 
Cumhuriyetinde olması koşuluyla Şirketler 
Yasası veya Kooperatif Şirketler Yasası 
tahtında kayıtlı limited şirket olması;

Fasıl 114 
28/1959 
51/1983 
28/2002 

8/2003 
8/2004 

46/2007
(B) Asgari ödenmiş sermayesinin 50.000.-TL (Elli 

Bin Türk Lirası)’ndan az olmaması;”

(2) Esas Yasa, 58’inci maddesinin (4)’üncü fıkrasının (Ç) bendinin (a) 
alt bendi kaldırılmak ve yerine aşağıdaki yeni (a) alt bendi konmak 
suretiyle değiştirilir:

“(a) Sigorta acenteliği yapacak olan bankalar için yıllık lisans 
ücreti 5,000.-TL (Beş Bin Türk Lirası) Kooperatif 
Şirketleri için 3,000.-TL (Üç Bin Türk Lirası) olarak 
uygulanır.”



Geçici Madde 1. Bu (Değişiklik) Yasasının yürürlüğe girdiği tarihten önce Kooperatif
Bu (Değişildik) Şirketler Yasası tahtında faaliyet gösteren ve sigorta acenteliği yapan
Yasasının şirketler, bu (Değişiklik) Yasasının yürürlüğe girdiği tarihten başlayarak
Yürürlüğe en geç 30 (Otuz) gün içinde bu Yasada öngörülen yükümlülüklerini yerine
Girdiği Tarihten getirmek ve lisans ücretlerini Gelir ve Vergi Dairesine yatırmak koşuluyla 
önce Kooperatif lisans almak zorundadırlar.
Şirketler Yasası 
Tahtında Faaliyet 
Gösteren 
Şirketlerin Bu 
Yasa Kurallarına 
Uyumlaştırılması 
Fasıl 114 

28/1959 
51/1983 
28/2002 

8/2003 
8/2004 

46/2007

Yürürlüğe Giriş 3. Bu Yasa, Resmi Gazete’de yayımlandığı tarihten başlayarak yürürlüğe 
girer.
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